® __ 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3paboTtka n nponsBoaCTBO N3aennmn us

o M =2 A MTH cTanun, aNtoMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuasioB
MAPKA, MOJIET |  mozEmbHbIiTO) | JIBUTATEJTb |  teancmmccus | ApTHKYI
Honda Pilot | 2011 | Bee | AT 4WD | 09.16aBC

3awmTa TONNBHbBIX TPYOOK (NeBasa cTopoHa a/m)

Bonr M10x25
IMTai6a M10
IITait6a rpoeep 10

Bour MSx23 ot M8x25 Saxnamnas ABC.035.02.000.033
Mlafifa M8 Taii6a M8
Iaii6a rpoeep 8 IIa#6a rHoE

Bonr M8x25 Saxannas ABC.05.01.001.004

IMaii6a M8

IMTait6a rpoeep 8
Sakmansas ABC.05.01.001.004

Bonar M6x25
ITaii6a M6
laiiGa rposep 6

'-_l

Boor M8x25 Bonar M8x23 i
ITajiba M§ ITaiiba MS

aiifa rpopep 8  Lllaitbarpoeep 8

Bonr MEx25
IMaibaM8
IITaitGa rporep §

HOpﬂ)IOK YCTAaHOBKH KOMIIJIEKTA 3allIUTHI:

1. o3uuusa A. YcTaHOBUTH KPOHIUTEHHBL. BONTHI
KpETUICHUS KPOHIITEHHOB HE 3aTATUBATH.

2. IMo3nnusa B. YcraHoBUTh 3aKiIagHble INTAHKT
COIJIACHO CXEME.

3. Ho3umus C. Ocinaduth 0ONT KPETICHHS 3al[UTHI

OeHzo0aka. 3aKpenuTh 3aIIUTy O 3alIUTY
Oenzobaka. [Ipu HEOOXO0IMMOCTH HCIIOIB30BATh
6ont M8x25.

4, 3aT$IHYTI> BCC TOUKHU KPCIJICHUS 3alllUTLI.

www.abe33.ru



-y 000 “ABC-AunzanH”
‘IBC Pa3spaboTtka 1 NpousBOACTBO
ey U3AEAUM M3 CTEKAOMAQCTHKA.

3awmra TPY6OK KOHAMLMOHEPa (NpaBasa CTOPOHa a/m)

Fonr M8x25

IITait6a M8 ‘.
IlTaii6a rporep § i
Saxnapuas ABC.05.01.001.004 !

IMMaii6a M10
IITaii6a rpoeep 10
3aknapuas ABC.05.02.000.034

. i pd Bosr M10x25

i Bomt MI10x25
IMaii6a M10

IMMaii6a rpoeep 10

Saxmaanais ABC.05.02.000.033

Bonr M8x25

: 2
i i
Ilaii6a M8 & i @
ITajiba rpoeep 8 -~ E i ;
!
1

Bonr M10x25 S Bont M8x25

TTTait6a M10 MTaiioa M8

IMaii6a rposep 10 IMTaiiba rpoeep §

Saxnagnast ABC.05.02.000.033 SJakmagnas ABC.05.01.001.004

HOpﬂ)IOK YCTAHOBKH KOMIIJIEKTA 3allIUTHI:

1. IMo3unua A. YcTaHOBHUTH 3aKJIaIHBIC IUIAHKH,
COI'JIaCHO CXEMe.

2. o3unms B. YcTaHOBUTH KPOHIITENH.
3. Y CTaHOBUTH 3aIUTy TPYOOK KOHAUIIMOHEPA.
4. 3aTAHYTH BCE TOYKHU KPEIUICHHS 3allIHUTHI.

CocTaB KOMILJIEKTA Kpenexa:

HAUMEHOBAHHUE |KOJMYECTBO APTUKYJI
M6x25 1 mT.
Boar M8Bx25 11 mrr.
M10x25 7 .
M6 1 mmr.
[aii6a
YBEIHMYCHHAS M3 11 .
M10 7 1mT.
6 1 mT.
[Taii6a rposep 8 11 mwr.
10 7 .
Saxaas M8x70 4 mr. ABC.05.01.001.004
AnKa M10x100 3 mr. ABC.05.02.000.033
M10x60 1 mr. ABC.05.02.000.034

e
www.abe33.ru



